8.22 THURSDAY Efficit 8:17-9:21 她對所羅門王說:「我在本國所聽到有關你和你的成就及智慧都是真的。但是直到我來到這裡親眼看見了這一切才真正相信。關於你的大智慧·我聽到的還沒有一半;你比別人傳說的更有智慧。你的僕人多麼幸福啊!他們可以常在你面前聆聽你智慧的話。願上主—你的上帝得到讚美!他立你作王,使你奉他的名統治,表示他多麼喜歡你。因為他愛他的子民以色列,要永遠保護他們,所以立你作他們的王,使你能秉公行義。」(代下9:5-8)

蒙福之國

所羅門派遣船隻到遠方的俄斐,從那裡帶回大量的金子。示巴女王聽聞所羅門的智慧, 前來訪問並考驗他, 她帶來許多貴重禮物。所羅門回答了她所有的難題, 令她大為驚嘆, 並讚美所羅門的智慧和國家的繁榮。歷代志下第9章, 描述了以色列國富民安, 所羅王門的財富、榮耀和名聲遠近馳名, 達到顛峰。

台灣儘管面臨著特殊的國際政治環境,但發展出許多很好的成績和特色,也讓其他 國家前來交流取經。不只是政治和經濟上的表現,也包括人道援助、公共衛生或藝術交 流、文化創意產業等。

聖經本身是充滿政治、民族與國家議題的信仰經典,在當代繼續提醒我們,何為蒙福的道路,並且也要常常為我們的政治領袖來代禱。但願上主幫助我們,選擇秉公行義、以人民福祉為念的領導者,使我們的國家社群得著平安。

捍衛民主 台港同行 持續團結對抗霸權





6月9日下午,台港人組織與台灣非政府組織(NGO)在台北市舉辦遊行「香港自由6月-捍衛民主 台港同行」,有多人演講表達對香港民主、自由的渴望,同時提醒台灣人要保護自己作為公民的基本權利,並展現「我們拒絕霸權的入侵」的決心。(新聞全文內容請至TCNN閱讀)

正義的上主,求祢帶領我們國家的領 導人秉公行義。奉主耶穌基督的名祈禱, 阿們。